S RIVAL

POWERSPORTS

ApTuKyn: 444.7731.1 Bamnep
Mapka: RM
Moaenb: TAYGA PATRUL 550/551/800 SWT (2010-) /

Taiira Bapc 850 (2012-2016)

MaTtepuan:  Tpy6a 32x1,5 mm

. [lepegHsas yacTb................... TWT 12 WanbaB.....cceeeeeeeeeeeenn.

. Tpyba bokoBas nesas.......... 1wrt. 13. lWanba 6 yBenuyeHHas... 8 UJT: 6
. Tpyba GokoBas npaBasi........ Twr. 14, Wanba 8..........oevveeennnnnn... 16 wWr. 13

1

. BonT M8x50......ccoeeiea
. [anka 3aknagHasa M6............
10.Tanka M6........cccenvevenenannn..
1M1.Tanka M8......oveeeeieeeann.

©ONDO A WN =
N
-
O
s
=
_|
(@
1t
=

1. YcTaHoBUTbL NepeaHio YyacTb bamnepa noa. 1 Ha wraTHbIn bamnep cHeroxoaa, 3akpenuts bontamm M8x50 noa. 8, wanb nos. 14,
raek M8 no3. 11. B HWXKHEN YacTun KpenuTb K OCHOBAHUIO TENECKONMYECKOW CTOMKU NPU NOMOLLM NPpMXUMOB No3. 4, bontoB M8x50
no3a. 8, M8x20 noa. 7, wanbd nos. 14, raek M8 nos. 11.

2. OTKpbITb KanoT, ocnabutb ABa bonTa KpenneHus kBagpaTHOU Tpybbl K pame ¢ 060mnX CTOPOH. 3aBECTU KPOHLLTENHbI N03. 5 Mexay
pamMou 1 KkBagpaTHou Tpybon.

3. Hagetb 6okoByt0 TpyDOy no3. 2 n 3 Ha nepeaHIo YacTb bamnepa, HaMeTUTb OTBEPCTUA ANA KPpEenneHUs K KPOHLWTENHaM noas. 5,
npoceepnutb oTBepcTus 10 mm.

4. YCTaHOBUTb ranvkun 3aknagHole no3s. 9 B KOHUbI DOKOBLIX TPYO, Kak nokasaHo Ha pucyHke 1. BctaButb 60KoBbIE TPYObI B NEepeaHIor
yacTb bamnepa, 3akpenutb BUHTamMn M6x16 noa. 6, wanbamm nos. 12. B OOKOBOM YacTu KpenuThb K KpOHLWITEMHaM Nno3. S bontamu
M8x20 noa. 7, wwanbamun no3. 14, rankamm M8 no3s. 11 yepes npocBeprneHHbIe OTBEPCTUS.

5. B HWXKHen yacTn bokoBble TpyObl 3aKpenuTb K NogHOXKaM BUHTaMmu M6x16 noas. 6, wanbamm nos. 13, rankamu M6 nos. 10. Ha
moaenax 550 n 551 kpennuTb K KpyrnbiM OTBEPCTUAM NP nomMoLum wanb notanHelx nos. 15. Ha mogenun 800 BbicBEpnNUTL MO ABE
3aKnenku ¢ KaXxaom CTOPOHbI, 3aKpenuTb B 0OCBODOAMBLUMECS OTBEPCTUS.

6. 3aTtaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS.

HEOBXOOUMbIN UHCTPYMEHT

MOMEHT 3ATAXKUA

() M6-10 Nm 7% M8-30 Nm ) 4



1
Прямоугольник


